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Niederdruckdampf wird direkt in die Atmosphäre abgegeben - 
eine vermeidbare Energieverschwendung.
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Eine regelbare Strahlpumpe wird eingesetzt, um Dampf mit 2 bar zur 
Versorgung von Verbrauchern aufzubereiten. Dampf mit 3 bar wird als 
Treibdampf für den Thermokompressor eingesetzt. Auf diese Weise wird 
Bedarf an Dampf mit 3 bar reduziert. 
Der Thermokompressor regelt das Dampfdruckgemisch auf 3 bar.
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Jedes Kilo 2 bar Dampf, das durch die Strahlpumpe wiedergewonnen wird, 
senkt den Bedarf an 3 bar Dampf um 1 kg.

Es gibt keinen direkten Abgasdampf mehr im Werksbereich! 

Für eine Versorgung mit Dampf im mittleren Druckbereich wird der 
relativ teurer Treibdampf mit billigem Saugdampf vermischt.
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